

展示太原老年人的自信乐观

馥艺菲模特艺术团捧回全国金奖

本报讯(记者 李晓琳)1月

15日消息,太原市老干部服务中心馥艺菲模特艺术团,在“向光而生 迎光而战”时代精英中国超级模特大赛全国总决赛中捧回金奖,并获得最佳编导奖、最佳组织奖等数个奖项。参赛作品《晋祠印象》充分展现“晋”彩魅力,从晋级决赛的十几支团队中脱颖而出。

出,获得佳绩。

时代精英超模大赛是国内首个贯通全年龄段的模特专业赛事,是集竞技、演艺于一体的全国性高规格、多元化的时尚艺术展示平台。此次活动吸引了来自全国52个城市以及海外近300位模特选手参赛,参赛选手的年龄从3岁到70岁,共设立10个年龄段组别进行

个人赛和团队赛的角逐。

市老干部服务中心馥艺菲模特艺术团的参赛作品《晋祠印象》,经过3年精心创作编排最终呈现。比赛中,选手们身着宋代侍女礼服,踏着优雅的脚步,魅力与担当并存,用最美的方式展现出山西历史画卷,出色的表现征服了现场的评委和观众,从晋级决赛的

十几支团队中脱颖而出。最终,获得团队赛金奖、最佳编导奖、最佳组织奖、精英挑战赛金奖等荣誉和奖励,团长初江鲁获得十佳导师奖。

市老干部服务中心工作人员介绍,通过此次比赛,展示了太原老年人自信乐观的精神风采和阳光向上的生活态度。今后,市老干部服务中

心将进一步加强活动阵地建设和服务打造,引导各艺术团与时俱进、创作精品,打造出更多更好的明星团队,提高我市老干部文化养老的影响力。



扫码观看视频

传承文化 展示魅力

第九届传旗旗袍非遗春晚亮相



本报讯(记者 李静)近日,“和光同春·万物盛开”第九届传旗旗袍非遗春晚在我市举行,该活动以传统旗袍表演和非遗展示为主,用丰富多彩的文艺方式辞旧迎新,展望未来。

传旗旗袍非遗春晚已举办多届,目的是引领文化领域风向标,彰显文化自信担当。每届春晚都会涌现出许多反映当代审美潮流的精品佳作,用艺术形式展现历

史之美、山河之美、文化之美,抒写奋斗之志、创造之力、发展成果,全方位全景式展现新时代的精神风貌。

活动现场,省级非遗项目——虞山派古琴演奏代表性传承人杨芳演奏的非遗古琴曲《半山听雨》,音色空灵,余音绕梁,呈现了我国传统文化的博大精深;旗韵模特艺术协会带来的大型舞蹈秀《祝福祖国》,唯美大气,展示了对祖国

的美好祝愿;太原市新东武术馆带来的非遗岳氏意拳表演《武林群芳》,别开生面,使人眼前一亮,展示了传统武术的魅力……30余个精彩节目轮番上演,现场精彩纷呈,台下掌声不断。

此次活动用丰富多彩的文艺方式诠释旗袍之韵,演绎中华传统服饰的独特风采,展示中华优秀传统文化的独特魅力,共同推进旗袍文化的发展。

香港温拿乐队内地告别演出启幕

怀旧,似乎是这座城市这个冬天的主题。

1月27日,温拿乐队“情不变·说再见 Farewell with love”演唱会上海站将在梅赛德斯奔驰文化中心开唱。半载人生,一路相伴,由谭咏麟、钟镇涛、叶智强、彭建新、陈友五位成员组成的温拿乐队自1973年成立至今,已走过半个世纪。此次演唱会是他们告别巡演的内地首场。

20世纪70年代,温拿乐队以活力四射的演出、多样化的音乐风格和出色的演唱实力,在香港乐坛迅速崛起。当温拿乐队的经典旋律响起,唤醒的是人们对于港乐黄金年代的回忆,还有自身的青春记忆。与同时代的乐队相比,温拿积

极阳光的形象令人印象深刻,于20世纪70年代出道的温拿和那个充满传奇色彩的时代一样,以勇敢坚韧乐观为底色,创作出的音乐给听众带来的不仅是感官上的享受,更是精神上的鼓舞。

温拿乐队出道至今发行了几十张专辑,留下众多脍炙人口的歌曲。一一细数,从早期的《朋友》《大家乐》《L-O-V-E Love》到《温拿精神》《由始至今》,他们从未停止对音乐风格的探索,不论是摇滚、流行,还是民歌,都有涉猎。走过五十载,他们已然成为华语乐坛成立最早、最长寿的乐队之一。在成员谭咏麟看来:“温拿不只代表我们五个人,还代表一种香港精神。”从他们五人的

同台演唱中,总是能感受到互相扶持的深厚情谊,还有音乐里积极向上的人生态度。就像《千载不变》里唱的那样,“原来世界怎么变,友好的心不损,潮流混乱也不乱,大家始终劝勉”,面对人生无常,温拿始终坚持用音乐鼓励人们乐观面对。

50年音乐之旅即将谢幕,这场告别演唱会由香港一路行至澳门、马来西亚、新加坡,给几代观众带来了无数精彩与感动的瞬间,现在,终于到了上海。1月27日,梅赛德斯奔驰文化中心,虽说再见,但情不变,“温拿五虎”将把流淌的50年岁月唱给你听,留下共同的珍贵回忆。

据《新民晚报》 孙佳音

央视春晚完成首次彩排

1月15日,中央广播电视台《2024年春节联欢晚会》举行首次彩排,歌舞、戏曲、相声、小品等各类型节目与创新技术应用、舞台视觉设计等各要素全面打合,晚会综合效果初显。2024年总台春晚坚持以“欢乐吉祥、喜气洋洋”为总目标,深化“思想+艺术+技术”融合传播,用创新创意的精品节目和互动方式传递真情实感,努力为全球华人奉献上一台充满欢声笑语的除夕文化大餐。

在春晚首次彩排的舞台上,节目组精心选择的歌曲贴近生活、更接地气,唱出了真挚的友情与面对生活的精气神;舞蹈节目浸润着传统的浪漫与当今的优雅;戏曲节目铺展梨园春色,唱念做打中散发出醇美厚重;小品和相声与生活感受共鸣共情……2024年总台春晚舞台秉持“人民的春晚”原则,各行各业普通人继续成为春晚的主角,洋溢着活力满满、热气腾腾的新时代气息,诠释出人们对美好生活的不懈追求。

今年春晚还首次启动了“春晚等着你”项目,邀请生活中的新闻人物入座春晚观众席。首次彩排中,熊猫饲养员“谭爷爷”谭金淘、铁路工作者“影老板”刘影成为首批受邀到现场观看春晚彩排的嘉宾,近距离感受春晚的喜庆氛围。后续彩排还将不断邀请在不同行业发光发热、可亲可爱的群众代表成为春晚座上宾,向所有为更美好的明天拼搏奋进的平凡人送上新春祝福。 据《北京青年报》 王磊

市内各类演出详情请看这里

太原工人文化宫

2024“两节”山西省优秀剧目展演北路梆子《段家湾》

演出时间:2024年1月16日
演出院团:忻州市梅琳北路梆子剧团有限公司

“悦享南宫”曲艺专场演出
演出时间:2024年1月每周五、周日

金艺剧场

亲子魔术剧《金艺魔幻秀》
演出时间:2024年1月20日

亲子魔术剧《大脑游戏》
演出时间:2024年1月21日